TecT 3a | nonyroaue ans
yJdawmxca 1 knacca

YMK «I"apmMoHusa»

TecT co3aaH no wabnoHy [1.MBaHOBa




Pe3ynbraTt TecTa

BepHo: 13
Owmnodkn: 0
OTmeTKa: 5

Bpemsa: 0 muH. 19 cek.




CKONbKO A0NOK ?
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Ha ckonbKo anenbCUHOB
oonbuwe, YeM FIMMOHOB?




Pewwu BbipaxxeHue
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CpaBHM yucna (>, <, =)




Kakoe yncno saBnsietcs
nepBbIM cnaraemMmbiM?




Pewun 3agauy

B Base 4 abrnoka u 2 rpywun.
CKONbKO (PpyKTOB B Base?
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CKONMbKO YepHbIX KpyroB?
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CKoONnbKO OenbiX ManeHbKux
KpyroB?
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Kak Ha3biBaeTcsi 3TOT
KOMMOHEeHT BbIlYUTaAHUNA?




CKONbKO TpeyrosibHUKOB Ha
PUCYHKe?
A




YKaXXu 3aMKHYTble KpUBbIe




YKaXXu npsimblie NIMHUU




